

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 27424** *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Barcelona (Port de Barcelona). Objeto: Acuerdo Marco para contratar Servicios de Asistencia Técnica para la Dirección de Obra y Control de Calidad de las Obras del Puerto de Barcelona (OB-GP-P-0709/2012). RSC: 49/12. Expediente: 49/12.*

Rectificación del Anuncio de Licitación publicado en el BOE n.º 170, de 17 de julio de 2012: El Valor estimado del contrato, donde dice: 3.766.517,50 euros. Debe decir: 6.797.867,50 euros. El presupuesto base de licitación donde dice: a) importe neto: 3.766.517,50 euros. Importe total 4.444.490,65 euros Debe decir: a) a) importe neto: 6.797.867,50 euros. Importe total: 8.021.483,65 euros. El plazo de ejecución, donde dice: 2 años. Debe decir: 4 años.

Barcelona, 31 de julio de 2012.- Presidente del Consejo de Administración.

ID: A120057166-1